

今冬解决210万平方米供暖需求

十几个新建小区集中铺管网



7月7日,文化路上施工人员冒着酷暑铺设新供暖管网。 本报记者 王小会 摄

本报7月7日讯(记者 贺莹莹) 7日,记者在德州市各热力企业了解到,虽然现在正值炎炎夏季,但是供热企业的前期准备工作正在有序展开,新人网小区的铺设管网工作成为重中之重,新增供暖小区十余个。

7日上午11时许,在德城区文化路东首,德州市热

力公司的工作人员正在冒着高温紧张施工。工作人员称,早上七点前工作人员就已准备到位,这次施工是东海巴黎城新小区二级管网分支敷设,在5日就已经开始。“近期,富贵苑、萧何庄、领秀天衢、鲁班·御景国际都在紧张施工中,有的已施工完毕。”德州市热力公司邱主任介绍,虽然天气

炎热,并不意味着供暖工作停止,今年新入住的小区也不少,这成为近期的主要工作。“目前,尚城国际、双馨苑、长庄东区等今年集中交房的小区都在紧张施工,预计新增4.5万平方米。”德州市新源热力工作人员称。

据了解,供热方面今年计划总投资2890万元。建设

长河大道、滨河路和经四路供热支管网;建设滨河东路北延供热管道工程、岔河滨河南延供热管道工程、岔河滨河西路南延供热管道工程,解决210万平方米用热需求。同时针对小区供热设施老旧管网多、设计建设不合理、管理不到位等问题,供热设施移交接收工作也在全面推进中。

夏津>>

县级领导述廉接受质询评议

本报7月7日讯(记者 李榕 通讯员 杨凯) 7月4日,夏津县召开县级党政领导班子成员向县纪委常委会述廉会议,15名县级党政班子成员先后作了述廉发言,部分县纪委委员就述廉内容向党政班子成员进行了询问,并进行了民主测评。

在同级述廉工作中,夏津县明确了确定对象、征求意见、撰写报告、会议述廉问廉评廉、组织评议、情况反馈、督促整改7个述廉步骤。述廉报告必须做到“四个突出”,即突出自己动手,不能让秘书或他人代写;突出个人特点,紧密联系实际、工作和生活实际;突出述廉重点,避免只谈工作,以述职代替述廉;突出实事求是,述廉报告要能准确反映个人落实党风廉政建设责任制、落实“一岗双责”、遵守中央“八项规定”和遵守廉洁自律规定等情况。

平原>>

筛查肺结核可疑者近千人

本报7月7日讯(记者 王乐伟) 今年,平原县被纳入全省25个、德州市唯一一个“利用基本公共卫生服务项目开展重点人群肺结核筛查”项目试点县。7日,记者了解到,自项目启动以来,平原县卫生局共筛查肺结核可疑者959人。

平原县卫生局从居民健康档案入手,对照重点人群管理台账,从问诊筛查,登记转诊,问卷调查,X光检查到确诊管理,每一个环节都环环相扣。对筛查出的患者,根据X线胸片的具体情况,给予分类干预和管理。据了解,目前项目筛查已经结束,平原县共筛查肺结核可疑者959人。

开发地下空间缓解交通拥堵

两年盘活3000多地下停车位

本报7月7日讯(记者 王明婧 通讯员 尹合义) 随着机动车保有量的持续增加,交通难、停车难、行路难的问题日益凸现,并成为城市治堵管理的症结所在。7日,记者从德州市人防办获悉,将充分发挥人防工程平时交通停车的功能,今明两年预计将新增地下停车位3000多个。

德州市人防办主任郑洪周介绍,按照人防的职能,市人防办研究制定了充分发挥人防工程的平时使用功能推进治理城市交通拥堵的相关规定。其中,对连片开发的中心城区、城市综合体、旧城改造区块等建设项目,引导和鼓励其对应建设防空地下室进行统一规划、集中联建、互联互通,以提升人

防工程的平时使用效率。按照“平战结合”的原则,充分发挥人防工程的平时使用优势,在修建的地下人防工程中开辟停车位,在确保战时功能的前提下,允许在有条件的人防工程内部改造为多层机械停车库。

据悉,今年预计将新增地下停车位1200余个。到2015年底,计划将要开发地下空间资源数十万平方米,实现城区地下空间开发利用资源面积达到100万平方米,预计今明两年将新增地下停车位3000余个。通过建设地下停车场、地下过街通道、地下商业街等措施,有效缓解城区交通拥堵、停车难、行路难等问题,为市民生活提供方便。

解析景逸X5运动天赋

强悍动感 景逸X5作为一款出色的城市SUV充满了阳刚之气,前脸承袭了欧洲时下最为流行的“大嘴”设计元素,引擎盖上两条遒劲的线条也强化了这种独特的设计感——这是一款SUV必须的“野”趣,它像一只强健的豹子,充满力量,随时蓄势待发,而又气质大气从容。多样的色彩选择也让这头猛兽呈现出不同的形态。行李架、踏板,以及充满运动感的轮毂,215/60 R17的大尺寸轮胎,淋漓尽致地展现了它的运动基因。

驾驭随心 景逸X5 1.8T通过性能非常强悍,采用源自英国罗孚的“卡瓦奇”涡轮增压发动机,动力输出相当于2.4升排量自然吸气发动机,百公里综合油耗低至7.6升,动力蓬勃而又节能环保。这款

发动机在2100转时即可达到215Nm的峰值扭矩输出,涡轮增压介入时,推背感明显,驾乘乐趣一触即发,高效发动机相匹配的是罗孚变速器,这款变速箱换挡时间短,顿挫感小,动力传递更顺畅。205mm超高离地间隙可谓傲视同级,这让它拥有了专业级SUV的通过性,无论是坑洼沟壑还是湿滑泥泞,它都能从容应对,而EPS电动助力转向系统,配合全独立悬架,可以让驾驶者尽享路感清晰的驾驭快感。

严密安全防护 景逸X5采用高刚性一体式车身设计,极大地提升了抵抗车体变形的能力;同时还加强了车前、后方碰撞缓冲区。景逸X5 1.8T为满足消费者对高舒适性需求,以超大空间、高端人性化配置为驾乘者打造

了全方位的驾乘舒适享受。景逸X5 1.8T拥有堪称同级车型“巨无霸”的空间优势,它的长宽高分别为4382mm×1835mm×1739mm,轴距长达2690mm。全新的人机工学座椅,包裹性和贴合度一流,有效缓解驾乘疲劳,提升舒适享受。景逸X5 1.8T还搭载了KESSY无钥匙进入及一键启动,高级皮质座椅,豪华电动天窗等高端配置,以人性化高科技配置全天候保证消费者获得全方位的驾乘享受。

作为一款兼顾高通过和高舒适的城市SUV,景逸X5最大程度地融合了越野车的通过性能和轿车的舒适性,既适应城市道路,又能与车主启程美丽畅游,极大地展现了它的运动天赋。
销售热线:0534-2582333